

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на наскрізну програму практик**  
**для спеціальності 072**  
**«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»**  
**Білгород-Дністровського фахового коледжу**  
**природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій**

Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти є невід'ємною складовою підготовки фахових молодших бакалаврів і здійснюється шляхом проходження ними практики на підприємствах, в установах та організаціях. Метою практичної підготовки є формування та розвиток професійних компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності, набуття ними вмінь застосовувати теоретичні знання в фінансовій діяльності, отримання практичного досвіду, оволодіння сучасними методами, формами організації праці, пристроями і технологіями, розвиток професійного вміння приймати самостійні рішення.

Види та обсяги практичної підготовки визначаються освітньо-професійною програмою. Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти з спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» включає наступні види практик: навчальна та виробнича.

Наскрізна програма практик містить загальний порядок організації і проведення навчальних і виробничих практик, обов'язки завідувача практичним навчанням, циклової комісії, розподіл годин за видами практик, завдання і порядок проведення навчальної практики, орієнтовний тематичний план, кількість годин на кожную тему, короткий зміст теми та список літератури. Для виробничої практики визначено обов'язки керівника практики від підприємства та від навчального закладу, перелік документів, рекомендованих до ознайомлення на підприємстві та бланкова документація для направлення здобувачів освіти на виробничу практику.

Завданням навчальної практики є ознайомлення здобувачів фахової передвищої освіти із специфікою майбутньої спеціальності, отримання первинних професійних умінь і навичок із загально-професійних і спеціальних дисциплін, передбачених навчальним планом спеціальності. Навчальна практика включає практику з фінансів, банківських операцій та страхових послуг.

Завданням виробничої практики є ознайомлення здобувачів фахової передвищої освіти із специфікою майбутньої спеціальності, отримання первинних професійних умінь і навичок із загально-професійних і спеціальних дисциплін, передбачених навчальним планом. Місцем проведення практичної підготовки можуть бути підприємства, (організації, установи) різних галузей економіки України, банки, страхові компанії а також профільні підприємства інших країн, навчально-практичні центри та навчально-виробничі майстерні та інші підрозділи коледжу.

Наскрізна програма практик в повному обсязі забезпечує практичну підготовку фахових молодших бакалаврів зі спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

«05» \_\_\_\_\_ 09 \_\_\_\_\_ 2023 р.

*ФОП Лікіреско Є.*

